Zadani prikladi na 5. cviceni

P¥iklad 1.: Je dan HMR )%n;n €N, s mnozinou stavi J = {1, 2, 3, 4, 5, 6}. Jeho piechodovy

diagram (bez ohodnoceni hran) ma tvar:
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Sestrojte tabulku dosazitelnych stavil a tabulku souslednych stavii. Najdéte tfidy trvalych a
prechodnych stavii.

Piiklad 2.: Necht X LN E N je HMR s mnozinou stavii J = {0, 1, 2} a matici pfechodu
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P=_1 0 0. Ukazte, Ze tento fetézec je nerozlozitelny. Najdéte sttedni hodnoty dob prvnich
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navratt do stavui 0, 1, 2.

Piiklad 3.: Necht X s E N je HMR s mnozinou stavii J = {0, ..., 5} a matici pfechodu
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. Najdéte kanonicky tvar P.
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P¥iklad 4.: Necht X LN E N je HMR s mnozinou stavii J = {0, 1, 2, 3} a matici prechodu
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P = Zjistéte, zda tento fetézec je rozlozitelny nebo ne. Pokud ano, najdéte
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tfidy trvalych a pfechodnych stavi.

Piiklad k samostatnému FeSeni (pomoci MATLABu): Pfi analyze situace na trhu prace jednotlivi
pracovnici mohou: ,,pracovat ve své profesi“ (stav 1), ,,pracovat v jiné profesi“ (stav 2), ,,byt
nezameéstnani® (stav 3). Pii sledovani velkého souboru pracovnika se ukéazalo, Ze béhem jednotlivych
mgésict doslo ke zménam mezi uvedenymi stavy nasledovné:

ve své profesi pracovalo i v nasledujicim meésici 80% pracovnikd, 10% pieslo k jiné profesi a 10% se
stalo nezaméstnanymi. Z pracovnikd pracujicich mimo svou profesi 10% pteslo v néasledujicim mésici
ke své profesi, 70% zistalo nadale pracovat mimo svou profesi a 20% se stalo nezaméstnanymi.

Z nezaméstnanych naslo praci ve své profesi 5% osob, 30% nezaméstnanych ziskalo praci mimo svou
profesi a 65% osob zlstalo i v dal§im mésici nezaméstnanymi.

Najdéte matici pfechodu P, limitni matici A, fundamentalni matici Z a matici M stiednich hodnot dob
prvniho vstupu do stavu 1, 2, 3.
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